

温暖新市民 助力新生活

2022厦门服务新市民标杆金融机构评选中,4家机构脱颖而出

本报讯(记者 张诗)2022年,“新市民”成为一个热词,这一备受关注的群体也成了金融机构的重点服务对象。这一年来,我市金融机构积极响应政策号召,加快布局新市民服务领域,优化专属金融服务体系、不断创新推出专属金融产品、持续拓宽关爱新市民的金融保障范围。从最初的增强新市民金融服务可得性,逐步进阶为力求金融服务更加精准有效,成果有目共睹。

在今年推出的“2022厦门服务新市民标杆金融机构评选”中,4家机构脱颖而出。如何让新市民在厦更好地生活,感受来自城市的温暖?这些优秀机构纷纷聚焦新市民在创业就业、住房安居、子女教育、医疗养老等领域所面临的痛点与难点,推出新市民服务新政策、新举措,让丰富多元的产品、源源不断的金融“活水”、暖心贴心的服务举措,助力更多的新市民群体更安心、更便捷、更轻松地在厦幸福美好生活。

在提升新市民金融服务体验上,厦门中行推出了“惠新共富”新市民普惠金融服务方案,聚焦高校毕业生、技能人才、个体工商户及小微企业主等新市民重点创业群体的创业形态、收入特点、资金需求,为他们提供“惠如愿·个人创担贷”、税易贷等,发挥“商业银行+综合经营”合力,搭建普惠类信贷产品、配套服务、综合保障三大支柱。厦门农商银行用多元化、有温度的金融产品和服务护航新市民幸福生活,针对新市民研发了纯信用贷款“新市民贷”等

多款专属产品,还配套推出贷记卡专属卡种“新市民卡”,为新市民提供更多的专属权益。

另外,厦门农商银行还设计推出了“托育贷”,为给新市民群体提供婴幼儿托育服务的机构提供专属信贷产品。

在厦安居乐业,共享美好生活,这是众多新市民最大的心愿。为满足新市民的安居需求,中国太保产险厦门分公司与同安区应急管理局共同推出出租人责任险和承租人责任险,为租客和房东提供财产及人身伤亡方面的保障,助力新市民实现美好生活愿景。厦门中行推广“惠如愿·链式惠贷-美团商户贷”营销方案,通过综合运用“惠如愿”普惠金融产品组合,为平台上的餐饮、酒店、零售、物流配送等普惠客群制定专属服务方案,全力支持小微企业带动就业。

家政、外卖、快递、建筑工程、网约车等行业,是新市民群体就业较为集中的领域。针对这些行业的特殊性,我市金融机构纷纷精准施策,提供暖心保障。例如,中国太保产险厦门分公司推出“灵活保”“雇主责任险”产品,聚焦灵活派遣服务的工作特点,按时按量计费,用灵活全面的承保方式,让新市民在职业拼搏中多一份心安的底气。厦门国寿为这些群体提供意外伤害综合保障计划,并扩展了热射病等病种保险责任;重点聚焦家政服务人员群体,梳理厦门市家政企业清单,助推家政服务企业为从业人员投保意外伤害保险、意外医疗保险等契合家政服务职业特点的保险产品。

2022厦门服务新市民 标杆金融机构评选榜单

中国银行厦门市分行

厦门农商银行

中国人寿保险股份有限公司厦门市分公司

中国太平洋财产保险股份有限公司厦门分公司

(排名不分先后)

厦门农商银行

新市民 · 馨服务

好来贷

本产品是向符合条件的迁居厦门的新市民客户发放的用于其生产经营周转的个人贷款。

- **贷款期限:** 1年、3年及5年。
- **还款方式:** 贷款期限为1年的,还款方式可采用按月付息、到期还本;贷款期限1年以上的,还款方式采用等额本息。
- **贷款金额及担保方式:** 贷款金额30万元(含)以下的,担保方式可为信用;贷款金额30万元以上的追加第三方进行担保。
- **办理渠道:** 厦门农商银行各营业网点。



请扫码关注

官方网站: www.rcbxm.com

详询厦门农商银行各支行客户经理

厦门农商银行客户服务热线

400-839-6336